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Πατριαρχική ευλογία προς τον κλήρο και τον λαό 
της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Εκπρόσωποι της Ιεράς Μονής Μπίγκορσκι μετέβησαν στο 
Φανάρι, κατόπιν ευλογίας του Καθηγουμένου, Επισκόπου 
Αντανίας κ. Παρθενίου, και παρέστησαν στα Ονομαστήρια του 
Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου. 

Ανάμεσα στους πολυάριθμους παρευρισκόμενους από πολλές χώρες ήταν και οι 
αδελφοί της Μονής, Αρχιμανδρίτης Κύριλλος και ιερομόναχος Έρασμος, οι οποίοι 
μετέβησαν στο Φανάρι ως εκπρόσωποι της μοναχικής κοινότητας, με την ευλογία 
του Γέροντός τους, Επισκόπου Αντανίας κ. Παρθενίου, ο οποίος λόγω της 
αγιοκατάταξης των Αγίων Σπάσο και Σπάσα δεν ήταν σε θέση να ταξιδέψει ο ίδιος.

Σύμφωνα με την ενημέρωση από την Ιερά Μονή, οι πατέρες τιμήθηκαν με ειδική 
υποδοχή στο γραφείο του Παναγιωτάτου, όπου του μετέφεραν τα συγχαρητήρια 
και τις ευχές του Γέροντός τους και των αδελφοτήτων του. Εκ μέρους του, ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης εξέφρασε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του προς τους 
αδελφούς και έστειλε τις πατριαρχικές και πατρικές του ευλογίες στον κλήρο και 
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τον λαό της Αρχιεπισκοπής Αχρίδος.

“Η αδελφότητα της Ιεράς Μονής Μπίγκορσκι ευχαριστεί τον Θεό που στον ιερό 
Οικουμενικό Θρόνο σήμερα βρίσκεται μία τέτοια θεόσδοτη προσωπικότητα, η 
οποία αποτελεί ευλογία για όλη την Εκκλησία του Χριστού. Η χαρά μας είναι 
μεγάλη που σε αυτούς τους θυελλώδεις καιρούς έχουμε έναν Ηγέτη που με τη 
σοφία και το πνευματικό του βάθος οδηγεί τους πιστούς στο φως της γνώσης του 
Χριστού. Από τα βάθη της καρδιάς του ο Γέροντάς μας Επίσκοπος Αντανίας κ. 
Παρθένιος, μαζί με τους μοναχούς και τις μοναχές του, εύχεται στον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ. Βαρθολομαίο για πολλά ακόμη χρόνια 
να ηγείται της Εκκλησίας του Χριστού, όπως μέχρι τώρα, με καλά έργα, με 
ουράνια σοφία και με πατρική αγάπη. Παρακαλούμε ταπεινά τον Κύριο να του 
στείλει ουράνια βοήθεια για τον βαρύ σταυρό που έχει σηκώσει και τη μεγάλη 
ευθύνη που έχει για την Αγία Εκκλησία του Θεού. Είθε να πολλαπλασιάσει την 
αγάπη, τη σοφία και την διάκρισή του, που είναι και τα χαρακτηριστικά του, και να 
τον στηρίξει σε όλες τις ευγενείς προσπάθειές του. Κάθε λόγος και πράξη του 
είναι μαρτυρία της δύναμης της πίστης και της αγάπης προς τον πλησίον, που για 
μας είναι παράδειγμα και έμπνευση”, αναφέρει σε ανακοίνωσή της η Ιερά Μονή 
Μπίγκορσκι.






